                                                  От будущего Я.
Привет, Тимофей! Я - это Ты через тридцать лет.  Вспоминая свое детство, я вижу, как изменилась жизнь людей сейчас.
С развитием цифровых технологий у нас сейчас нет бумажных документов. Все данные записываются на НИЧ (носитель информации о человеке), который с помощью безболезненной инъекции вживляется в организм человека. Что-то подобное имело место и в моем детстве – в твое время. Только проводили  чипирование собакам, кошкам и другим домашним животным. Сейчас же НИЧ вживляется каждому человеку и на него записываются все данные: фамилия, имя, отчество, паспортные данные, данные налогового и пенсионного учета, медицинские данные, отпечатки пальцев и многое другое. 
При открытии расчетного счета в банке информация заносится также на НИЧ и к счетам прикрепляются данные отпечатков пальцев человека. Везде установлены банковские терминалы, которые работают от отпечатков пальцев, поэтому ни наличных денег, ни банковских карт у нас нет. 
В сфере торговли также есть изменения. Магазины у нас остались, а вот продавцов и кассиров нет. Приходя в магазин, человек берет специальную тележку, которая работает от отпечатков пальцев. Дисплей для отпечатков пальцев расположен на ручке, за которую человек катит тележку. Дальше он кладет товар в тележку и с его счета автоматически списываются денежные средства в сумме стоимости товара. Если человек передумал что-либо покупать, он просто достает товар из тележки, а деньги тут же зачисляются ему на счет. 
Сейчас у нас развиты такие профессии как:
ничераторы- эти люди занимаются созданием, изменением, хранением, удалением информации о каждом человеке. Они работают в специальных НИЧ-центрах;
кибероперы – люди, от которых зависит безопасность всей информации. Интернет-мошенничество теперь практически отсутствует, так как кибероперы быстро вычисляют мошенников по НИЧу. Ведь каждому человеку сейчас вживлен НИЧ. 
Есть сейчас новая профессия – медоперы. Вживленный человеку НИЧ отслеживает еще и изменения в организме человека.  Анализ крови, температура тела, давление и другие данные о состоянии здоровья человека с НИЧа ежедневно поступают в специальные медицинские центры, где медоперы обрабатывают информацию и, если человек заболел, записывают его к необходимому врачу. Так сейчас многие болезни выявляются на ранних стадиях и лечатся. 
Многое изменилось в нашей жизни, хотя прошло всего тридцать лет! Меньше времени тратится на решение бытовых проблем, больше времени остается на общение с близкими. Все это ты увидишь, Тимофей!
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